L Bcepoccuiickasi onmmnuaia LLKOIbHWKOB N0 onsnke. MyHULMNANbHBIA 3Tan

7/ Knacc

3agaya 1. bak ¢ Bogou

bak, onvHo a=4 M, wupnHoit b=10 M 1 BbicoTON € =200 CM, HYXXHO 3amnONHUTbL
Bogon Ha 3/4 Bcero obbvema. [N 3amnofiHEHMS UCNOMb3YHOT NMIaCTUKOBYH OYTbINKY
obvemom V,=0.5 n. CKONMbKO HauMeHblUee KonmuyecTBO pa3 N fnd 3TOM0 HYXHO

MCnosb3oBaTb OYThIIKY? OnpeaennTe Takxe Maccy BoAbl B 6ake B TOHHax, eciu
MA0THOCTb BOAbl I =1 r/cm3. (10 6anno.)

3apava 2. [iBMWKeHWe ABYX Ten

[Mpn paBHOMEPHOM [ABWXKEHWUM [BYX Te/l HaBCTpeuy Apyr ApYyry paccTosiHue Mexay
HUMM YMeHbLUaeTca Ha 20 M Kaxkable 5 C. [pu ABUMXXEHUN 3TUX XKe TeN € NMPeXHUMU
CKOPOCTAMW B OHOM HanpasfieHUN PacCTOSHME MeXAY HUMU YBEMUYMBAETCA Ha 6 M
Kaxble 2 ¢. Onpefennte CKOPOCTb Kaxaoro Tena. (10 6anno.)

3apaya 3. CpeHAA CKOPOCTb

v, M/C
3aBUCUMOCTb CKOpOCTI/I |El,BI/I)KEHI/IFI TeNna u
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OT BpemMeHu t npuBeaeHa Ha puc.1. Haiigute 4+ -~~~ — - o ———
CPeLHIOK0 CKOPOCTb 3TOro Tenasanepsble8 3+ — — - — — - e i CEEE
CeKyHA [ABwXKeHus. C KakoW CKOPOCTBH 9 e 1 0
[O/MDKHO [BWratbCA 3TO TeN0 Ha BTOPOM
y4yacTtke (0T 2 0 6 C) Ana TOro, YToObLI €ro
CpefHss CKOpOCTb 3a Te Xe At=8¢
Bo3poc/a Basoe? (10 6as110B)
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3agaya 4. IN10THOCTb KybuKa

M3roTOBNEHHBIV M3 Xenesa KyouK MMeeT MAOTHOCTb I, = 7800 Kr/m3. Ky6uk Harpenm, n

13-3a TEMI0BOr0 paclUMpeHns O4JIMHbI ero pebep ysennuunmncb Ha 0,5%. Ha CKOMbKO
M3MeHWMNach Npu 3TOM MJIOTHOCTbL Kybuka? (10 6annoB)



